
                                                Тематична контрольна робота №8                                           5 кл.
                                                                                  Варіант 1
І рівень. 
      Виберіть правильну відповідь.
1. Добуток 4,57*1000 дорівнює: а) 45,7;       б)457;    в) 4570;                     г) 4,57.
2. Частка 817,27:100 дорівнює: а) 8172,7; б)8,1727;        в) 81,727;         г) 81727.
3. Довжина прямокутника дорівнює 46 см, а ширина складає 0,5 його довжини, тобто:

            а) 46см; б) 23 мм;       в) 230см;         г) 23 см.
II рівень
4. Обчисліть зручним способом: а) 0,2 * 1,7 * 5;   б) 0,04 * 250 * 4,5;   в) 1,25 * 8 * 0,42
5. Виконайте ділення:а) 0,036:12;   б) 8,61:7;       в) 82,6:36;     г) 17:4.
III рівень
6. Розв'яжіть рівняння (3х - 7,6) * 14 = 2,8.
7. Із двох пунктів, відстань між якими 88,62 км, виїхали назустріч один одному два велосипедисти й

зустрілися через 3 год. Один із велосипедистів їхав зі швидкістю 14,3 км/год. Знайдіть швидкість
другого велосипедиста.

IV рівень
8. Знайдіть значення виразу (12,5 - 0,8 + 2,1:35) - (185,6:80).
9. За 8 год. катер проплив проти течії річки 131,2 км, швидкість течії річки дорівнює 1,8 км/год. Яку 

відстань пропливе катер за течією річки за 3,6 год.?
                                                       Тематична контрольна робота №8                                           5 кл.
                                                                                  Варіант 2
І рівень. 
      Виберіть правильну відповідь.
1. Добуток 2,96*100 дорівнює: а) 296;   б) 29,6;         в) 0,296;     г) 2960.
2. Частка 143,27:1000 дорівнює: а) 14,327; б) 1,4327;       в) 0,14327;     г) 1432,7.
3. Довжина прямокутника дорівнює 24 дм, а ширина складає 0,7 його довжини, тобто:

       а) 16мм; б) 160см;            в) 20,8см;                 г)16см.
II рівень
4. Обчисліть зручним способом: а) 0,5 * 2,8 * 2;   б) 2,5 * 400 * 8,7;    в) 12,5 * 0,8 * 48,6.
5. Виконайте ділення: а) 0,048:16;   б) 21,06:9;   в) 81,4:37;    г)39:4.
III рівень
6. Розв'яжіть рівняння (4х - 2,8) * 25 = 0,75.
7. Із двох міст, відстань між якими 529,6 км, одночасно назустріч один одному виїхали два потяги й

зустрілися через 4 год. Швидкість одного з потягів 65,2 км/год. Яка швидкість другого потяга?
IV рівень
8. Знайдіть значення виразу (15,4:77 + 113,6 * 0,25) - (246:60).
9. За 6 год. моторний човен проплив за течією річки 218,4 км. Швидкість течії річки  дорівнює 1,8

км/год. Яку відстань пропливе човен проти течії за 3,5 год.?
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